
 
 

 

 
 
 
 
Vaša značka. Váš list z Naša značka Dátum 
 

   1.4.2022 
 
 
 

Vec: Vysvetlenie Súťažných podkladov 
 

 
V zmysle Zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov  
(ďalej len ZVO) a na základe žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov týkajúcich sa podlimitnej 
zákazky „Kanalizácia Brekov - stokový systém západ“ uverejnenej vo Vestníku VO č. 77/2022 zo dňa 
25.3.2022 pod označením 17526-WYP (verejný obstarávateľ: Obec Brekov) Vám zasielame 
vysvetlenie súťažných podkladov:  
 
 
Otázka č. 1: 
Verejný obstarávateľ v jednotlivých výkazoch výmer v stĺpci "B"  uvádza neúplné kódy (KCN) 
jednotlivých položiek -  uvádza len prvé 3 čísla kódu. Môže verejný obstarávateľ doplniť úplné kódy 
položiek ? Zverejnením úplných kódov zjednodušíte a hlavne urýchlite uchádzačom vypracovanie 
cenových ponúk.   Ďakujem a prajem príjemný deň. 
 
Odpoveď na otázku č. 1: 
Kódy KCN nie sú cenníkovými kódmi položiek. Kódy KCN sú vždy iba 3 miestne čísla. Verejný 
obstarávateľ nedisponuje cenníkovými kódmi jednotlivých položiek a preto ich nezverejnil v rámci 
súťažných podkladov. Uchádzač musí oceniť jednotlivé položky výkazu výmer podľa údajov 
uvedených v ich popise a v projektovej dokumentácii. 
 
 
Otázka č. 2: 
Na stoke D medzi Š61 a Š62 je podľa PD (E2.8 Podlžný profil D) pretlak popod štátnu cestu č. 2. Tento 
pretlak o dĺžke 23,0 m je vykázaný aj vo výkaze výmer pod položkami č.  23 a 24. Doplní verejný 
obstarávateľ výkres samotného pretlaku ? 
 
Odpoveď na otázku č. 2: 
Verejný obstarávateľ dopĺňa do projektovej dokumentácie sken výkresu E2.11a Podchod pod statnou 
cestou. Samotný pretlak je vykázaný vo výkaze výmer, takže na základe predložených podkladov je 
uchádzač schopný oceniť dielo. 
Sken výkresu s názvom E2.11a Podchod pod statnou cestou je zverejnená v časti Súťažné podklady. 
 
 
Otázka č. 3: 
Žiadame VO o zverejnenie aktuálneho zloženia spätných úprav komunikácií, nakoľko VV nie je 
totožný s informáciami o spätných úpravách v projektovej dokumentácii. Podľa čoho má uchádzač pri 
oceňovaní postupovať ? 
 



 
 

 

Odpoveď na otázku č. 3: 
Platí skutočnosť, ktorá je uvedená v Súťažných podkladoch, časť E. Opis predmetu zákazky: 
„V prípade, že informácie uvedené v projektovej dokumentácii budú vykazovať rozpor medzi 
informáciami uvedenými v týchto Súťažných podkladoch respektíve vo Výzve na predkladane ponúk 
platí zásada, že informácia uvedená v Súťažných podkladoch a v Zmluve o dielo má prednosť pred 
informáciou uvedenou v projektovej dokumentácii.“ 
 
 
Otázka č. 4: 
V projektovej dokumentácii sa nachádza dokument "Doplnok - Šachty". Ide o výkaz kanalizačných 
šácht a ich prvkov po jednotlivých kanalizačných vetvách. Vo výkaze výmer sú vykázané betónové 
prefabrikované prvky na vybudovanie kanalizačných šácht, ktoré však, čo sa týka počtu nesúhlasia so 
spomínaným dokumentom. Podľa ktorého z dokumentov má uchádzač postupovať? 
 
Odpoveď na otázku č. 4: 
Platí skutočnosť, ktorá je uvedená v Súťažných podkladoch, časť E. Opis predmetu zákazky: 
„V prípade, že informácie uvedené v projektovej dokumentácii budú vykazovať rozpor medzi 
informáciami uvedenými v týchto Súťažných podkladoch respektíve vo Výzve na predkladane ponúk 
platí zásada, že informácia uvedená v Súťažných podkladoch a v Zmluve o dielo má prednosť pred 
informáciou uvedenou v projektovej dokumentácii.“ 
 
 
 
 
 
S pozdravom 
 
 PhDr. Katarína Uličná 
 
 
 

Prílohy: 

E2.11a Podchod pod statnou cestou 


